

忆往昔 问初心 铸使命

国网内乡县供电公司开展“初心50载 壮丽70年”主题党日观摩活动

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 梁丹 王展澳

近日,国网内乡县供电公司运维检修党支部变电运维党小组举办“初心50载 壮丽70年”主题党日观摩竞赛活动,运用“现场展示+视频补充”的方式全景演绎了主题党日标准化流程。

国网南阳供电公司信通分公司党总支、电缆运检室党支部、发展策划部党支部、西峡县供电公司党委代表团以及内乡县供电公司十一位党支部书记到现场观摩交流。

会议开始,运维检修党支部变电运维党小组

全体党员首先主动缴纳了党费。

接着,在舒缓的音乐声中,支部书记陈国栋同志带领大家“十问初心忆使命”。

“我宣誓!”随后,伴随着《入党誓词》激昂的歌声,现场所有党员全体起立,许下誓言。铮铮誓言,令人心潮澎湃,热血沸腾,党员的光荣使命也在每个人的心中升腾。

活动还设置了观看“壮丽70年,奋斗新时代”和“初心50载”PPT短片、学习身边的榜样、参会党员谈心得讲体会以及学党史、党建知识竞赛等环节。

最后运维检修党支部

变电运维党小组全体成员深入“以色列”产业园、“福瑞兹”铁皮石斛种植园和光伏发电站,主动上门帮助企业排查用电安全隐患、宣传安全用电常识,开展实践活动。

此次主题党日观摩竞赛活动,让所有参会党员接受了一次心灵洗礼,提高了党性修养。面对新的征程,内乡电力人秉承努力奋斗的光荣传统,沿着老一代电力人奋力拼搏的足迹,牢记“人民电业为人民”的企业宗旨,为内乡经济发展提供可靠电力保障,为千家万户送去光明,为公司发展续写新的辉煌。

镇平玉雕产业助脱贫增收

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 谭亚廷 王焯旗

近日,2019年淘宝直播盛典在杭州举行,镇平真玉天地直播基地作为淘宝直播全国首个官方基地获得“2018年度优秀供应链”殊荣。培育农民当主播,用直播带货的形式使玉产品及农副产品上行,推动贫困地区群众增收致富。

近年来,镇平县将玉文化产业的发展的增长突破口,该县依托真玉天地玉器交易中心成立了全国首个淘宝直播官方授牌的和田玉直播基地。据了解,淘宝珠宝镇平直播基地从2018年4月份成立,对新入驻的商家进行每周持续的免费培训和拓展

训练,入驻淘宝直播基地的商家从16家发展到150余家,2018年基地销售额从4月份的470万上升到12月份的6000多万,截至2018年12月底,基地的总成交额超过5亿元,其中,仅11月11日当天,镇平直播基地成交额达1300多万元,为传统的玉石小镇带来了新的生机。

与此同时,该县还充分发挥玉雕行业扶贫联盟的作用,鼓励联盟成员持续开展结对帮扶工作,使帮扶工作更富成效。目前,全县40多家玉雕加工企业已建设玉雕加工或玉器包装扶贫车间和扶贫基地60多个,玉雕扶贫联盟结对帮扶贫困500多户,投入各类帮扶资金1000余万元,助力了全县的脱贫攻坚工作。

桐柏县城关镇 兰为王者香 劳而贫者富

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 孙玲 郭晋

如今种植花草不仅是一种时尚,更成为打赢脱贫攻坚战的一样“法宝”。以兰会友、以兰招商,以兰促脱贫,成为桐柏县搭建沟通交流平台,助推家庭养兰规模化发展的新模式。桐柏县城关镇西关社区兰花种植户周群经常在家中组织居民开展兰花种植技能培训活动。

“种植兰花看似是个

简单活,分苗、培土、浇水这些活人人都会。但何时浇,一次浇多少,温度、湿度如何控制,病虫害如何防治等知识,却须靠我们在长期养护管理中用足够的耐心、用心和精心积累而来,经验就是财富!”周群向大家耐心讲解道。

“我是2007年在朋友的介绍下才开始接触到兰花的,通过这十几年的种植,我已从最初的一个兰花爱好者发展到拥有自己的兰架、兰棚。你别看我这些兰花不起

眼,单这棵前两天挂到网上就卖了两千多元。在坚持自己爱好的同时又能挣钱,规模化发展更是可以带动一方百姓脱贫致富,真是一举多得。”周群自豪地说。

西关社区党支部书记秦占国告诉记者:“桐柏县城关镇依托‘党建+扶贫’服务平台,广纳城区兰花种植大户,积极组织贫困户参加兰花种植培训活动,使‘科技进学堂’助推兰花产业发展,带动贫困户实现脱贫致富。”

护航成长之路 唐河法院开展“送法进校园”活动

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 吴源源

5月28日下午,唐河县城郊乡刘马洼小学来了几名特殊的老师。马上到“六一”国际儿童节了,唐河县法院孟祥恩审判团队带着“六一”礼物和《向校园欺凌和暴力说不》口袋书来到学校,为同学们上了一堂别开生面的法治课和节日的祝福。

活动中,孟祥恩向同学们简要介绍了法院少年审判工作。随后,书记员江明明结合发生在

校园的真实案例表现形式,告诉同学们学会如何应对校园欺凌,切实加强自我保护能力。课后,法院工作人员将带来的《向校园欺凌和暴力说不》口袋书现场发放并讲解,把法治的种子播种到每一个孩子的心中。

为了让孩子们开心的过节,也把提前准备好的书包以及文具发给同学们,看着孩子们脸上的笑容,孟庭长感慨地说:“孩子就是未来的希望,不仅要学好文化知识,也要普及法治教育,将来一定能成为国家的栋梁之才!”

宛城区瓦店镇“智志双扶” 助推贫困群众脱贫致富

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 史源远 刘迪

近年来,南阳市宛城区瓦店镇结合镇情民意,大力实施“志智双扶”,通过开展道德大讲堂、表彰先进典型等方式,让文明乡风进村入户,滋养村民精神家园。

开展道德讲堂。以创建全国文明村镇为契机,

大力开展农村精神文明建设,深入推进社会主义核心价值观进农村、进家庭,以“道德讲堂”、“移风换俗”、“一约四会”等多种形式,组织向“道德模范”、“宛城好人”等先进人物学习,把道德讲堂覆盖到机关、行业、村组,歌颂凡人善举,净化升华心灵,提升道德境界,促进人心向善。表彰先进典型。以改

善农村“人居环境”为突破口,树立百姓文明新风尚,大张旗鼓地开展文明村、文明商家、文明家庭创建系列活动,选树一批、表彰一批“最美商家”、“文明之星”和“好媳妇、好婆婆、好妯娌”、“星级文明户”等先进典型,有效引领乡风文明新风尚,目前,全镇已举办系列文明家园创建活动50余次,表彰先进典型200余人。

国网襄城县供电公司 未雨绸缪备战高考保供电

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 李春晖

“襄城一高考点10KV线路突发跳闸,请立即启动发电车保障考场正常供电,将一高考点负荷转移至迎宾线供电,抢修一队请立即前往抢修,排除故障。”这是5月30日国网襄城县供电公司高考保电应急演练的一幕。

随着高考进入倒计时,国网襄城县供电公司也进入高考保供电“临战”状态,此次应急演练是该公司高考保供电诸多工作中的其中一环。演练主要针对高考期间可能发生的供电线路故障中断供电后的快速反应机制,检验对突发事件的应急处置能力,确保在最短时间内排除故障,恢复供电,达到即使在事故状态下也能保证对各考点连续可靠供电。

据了解,为确保2019年高考期间安全可靠供电,该公司未雨绸缪,多措并举早做准备,5月21日,召开2019年高考保电工作会,全面启动各项高考保电工作。成立高考保电领导小组和专业小组,制定《襄城电网2019年高考保电方案》,确保各

项保电措施落实到位。

该公司结合气象部门和往年同期负荷情况,提前预测天气状况和高考期间负荷情况,加强电网运行状况分析,查找电网运行方式薄弱环节,合理安排电网运行方式,确保高考期间城区电网达到最佳状态;抽调精干力量对两个考点和其他重点场所安排专人蹲点值守,采取“地毯式”方式对考点区域内线路和设备进行大排查和安全用电专项检查,重点对线路进行带电检测和红外测温,发展隐患立即整改消除到位;确保抢修人员到岗,抢修物资到位,成立5支保供电抢修队,应急发电车、抢修人员24小时待命,及时处理用电突发情况。

“我们今晚将对一高考点进行第二轮安全用电专项排查和夜巡,此前一共发现隐患3处,目前已全部整改到位。”结束应急演练后,值守襄城县第一高级中学考点的负责人颜凯表示,从5月31日起直至高考结束他们将24小时专人蹲点值守,不定期开展巡视、检查,确保高考期间供电安全可靠,真正做到让考生安心、家长放心。

新野县交警大队 推进辖区交通安全整治行动

□东方今报·猛犸新闻记者
张定有 见习记者 魏广宝
通讯员 杨峰 赵刚

新野县公安局交警大队采取有效措施,积极利用农村劝导站开展农村地区交通安全大劝导大排查活动,进一步提高群众交通安全意识,有效改善农村道路通行秩序,切实保障农村道路交通安全畅通。

该大队组织警力,依

托农村劝导站,联合农村交通安全劝导员开展农村交通安全大劝导、大排查专项行动,对过往的重点车辆驾乘人员开展宣传劝导,劝阻一系列交通违法行为,呼吁群众自觉抵制各类交通违法行为,并现场发放宣传单、宣传读本等相关资料,营造浓厚的舆论监督氛围。同时,民警对重点车辆开展了安全隐患大排查,将

事故隐患消除在“零起点”,努力做到安全隐患不出村、不上路。

活动中,共出动警力100余人,出动警车39辆,检查各类车辆500辆次,劝导制止车辆违法行为350辆次,教育驾驶人员200人次,发放宣传教育资料5000余份,正确引导驾驶人持证驾驶、文明驾驶,远离陋习,安全出行。